



黄台电厂抓安全发电和平稳供热,用热血和责任守护着万家光明与温暖。

黄台电厂以党建引领夯实央企责任

用光和热筑起一座坚强的“蓝色后盾”

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张晓燕
通讯员 韩珂 徐彧

有力有序 高效统筹 全面部署坚决战胜疫情

作为央企,在供电保暖的“战场”上,黄电人义不容辞,主动出击,全方位多举措护航,层层压紧压实责任,坚决守牢安全底线。“生产一线也是战疫前线”,其间,黄台电厂承担着济南市保障电力供应,为百姓提供温暖的重要职责,是抗击疫情战役中的重要力量。党委厂部思路清晰、举措有力;干部职工坚守岗位、日夜奋战,为抗击疫情提供了最稳定的电力保障和热源支撑,筑起一座坚强的“蓝色后盾”。

黄台电厂厂长李刚在不同场合多次强调:“一定要充分认识做好疫情防控工作的极端重要性,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,以高度的政治责任感和对工作高度负责的精神,凝聚起打赢战役的坚实力量。”

2月中旬,山东公司工会划拨20万元会费,黄台电厂划拨10万元



黄电人24小时值班,最大限度保障居民的正常生活。

党费用于疫情防控,该厂职工发扬“一方有难八方支援”的优良传统,积极踊跃捐款,千余名职工共捐款28万余元,彰显了黄电人的责任与担当。

抓好安全生产 催进复工复产 奏响实干担当“复工曲”

进入四月,抗击新冠肺炎疫情到了关键时刻,黄台电厂一手抓疫情防控,一手抓安全生产,保障电力热力稳定供应,为济南市复工复产提供了稳定的能源保障。

黄台电厂认真落实山东公司关于疫情防控、开工复工等工作要求,坚持疫情防控和安全生产两手抓、两不误,周密做好疫情防控时期保电供热工作。运行党总支部作为保障机组安全运行的第一道防线,精准施策,精心操作,保障生产。运行人员身穿隔离衣,采用“无接触”交接班方式,把安全风险降到最低。为保障机组稳定运行,运行部调整和改变运转方式,实行四值三运转,并抽调出一批精干力量作为紧急备用,为安全供电供热增加了屏障。

燃供党支部积极应对疫情困局,准确判断燃料供应趋势,采取

主动出击及内外联动措施,确保燃料供应稳定。他们加强与各地供煤商协调联系,紧紧依托阳煤集团等主要煤源,努力开拓山西市场煤,加大催交催运力度,将月度计划细化分解到每天,以日保周,以周保月,确保每日进煤量满足生产需求。目前,煤场库存维持在10万吨以上,“口粮”充足,为打赢疫情防控攻坚战提供了坚实保障。

检修党员成立了“应急消缺小组”,当出现影响机组安全生产的隐患缺陷时,集中力量,昼夜抢修,全力以赴保证机组稳定运行。燃料部门“党员先锋队”冲在消缺陷、保安全第一线,他们按照职能、分头行动,由1、2号输煤系统专工和安全专工带队全面排查燃料系统设备安全隐患。热力党支部坚持客户至上,坚持“真情服务、温暖相伴”的党建品牌理念,凡接到报修,必在第一时间赶往现场,争分夺秒制定方案解除隐患。疫情期间,共紧急处理和消除管网缺陷69条,时刻把居民冷暖放在心上,用真情赢得客户信赖。

**巩固理论武装
推进四大任务
红色引擎为厂区蓄力赋能**

黄台电厂巩固理论武装,坚持担当尽责,着力推进“四大攻坚任务”顺利进行,在安全生产、新能源建设、供热发展升级和去工业化改造方面稳步前进。

据了解,黄台电厂创新党员干部教育方式,根据疫情形势变化,创新开展覆盖全体党员的网课大学习活动。为调动全体党员的学习积极性,在网络培训班开班仪式上,党委书记讲党课,引导党员干部在守正创新中坚定制度自信,统一思想,凝聚力量,为全面推动企业高质量发展提供坚强有力保证。截至5月30日,第一期网络培训班已经结束。为提升全体党员的理论水平,在全厂范围内开展了学习党的十九届四中全会《条例》知识问答活动,下发1000份问答试卷,在党员全员参与的基础上,扩大了学习覆盖面,学习效果显著增强。

黄台电厂持续推进“特色党支部”、“红旗党支部”建设,各党支部紧密结合各自工作实际,总结提炼特色品牌。上半年,热力、电热、汽机、党群等多个党支部完成品牌展示,打造了党员、职工认可、助推各项重点任务的特色品牌。

“沧海横流,方显英雄本色。”疫情期间,黄台电厂各级党组织和广大党员干部全面进入“战时”状态,用实际行动践行初心使命,成为打赢疫情防控阻击战的重要力量。他们坚持生产防疫两不误,发电供热两手抓,全厂4台机组安全稳定运行。截止到6月20日,我们实现连续安全生产4960天,有力地保障了发电和供热平稳,为维护正常的经济社会秩序奠定坚实基础。

有一颗心,叫万众一心,有一座城,叫众志成城。从积极响应到主动请战,从放弃休假到连续作战,从采购物资到筹集善款,从保用电无忧到温暖百姓,在这场“全民战役”中,黄台电厂没有一人缺席,全厂上下始终坚守岗位,一手抓疫情防控,一手抓安全发电和平稳供热,用行动诠释着光荣使命,用责任守护着万家灯火,用无悔和热忱彰显国企担当。